@ .......... Les nombres de 60 a 79 (1) J

65 60 70 69
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2 4) Compléte le tableau : ;

66 60 69 70 73

soixante-six

60 + 6

50+10+6




Les nombres de 60 a 79 (2) J

! 1) Mets le signe qui convient <, > ou = : \‘,
' 60..70 68 ... 64 79 .... 69 75..70+9
.\ 50+ 10+8...10+50+2+6 50+20+9...50+ 10+ 9 :
| 50 +20 ... 50 + 10 + 10 40 +30...30 + 20 + 10 + 5
.' 2) Range ces nombres dans |'ordre croissant : }
| 78 -68-60-75-64 - 73 -69-58-62 - 76 |
L < < < oo S £ < < < < :
:' 3) Range ces nombres dans l'ordre décroissant : " W T B

i 72-62-70-61-71-69-79-74-67-75 i
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,', 4) Calcule : \“

i 20+20+10+5= ... :

| 20+20+10+10= ... |

I : .34
| 10+10+10+10+10+10+10+1= ... |

| : B

| 50+10+10+7 = ... | o

| 30+20+10+10+9= ... |

'.\ 60+10+= ... !
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